
令和４年度 七左町七丁目第二自治会 第11回 役員会議事録 

 

・日 時 令和５年２月４日（土曜日）午後７時３０分～ 

・会 場 七丁目第二自治会館 ２階大会議室 

・参加者 定数28名 出席者１９名 

・議 長 浅古防犯部長 

                        HP http://shichiza7.jimdo.com/ 
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１．会務報告 … 山口会長 

  ・詳細については別添『自治会活動の記録（R5.1.7～ R5.2.4）』を参照。 

 

２．専門部長報告 

  ・防犯部…浅古部長 特殊詐欺がまだ町内で続いている模様です。引き続きご注意くだ

さい。                

  ・婦人部…大塚部長 チューリップフェスタで餃子づくりをやります。 

  ・事務局…岩崎事務局長 ウォーターチューリップの植栽は１７名が協力してください

ました。今回は球根の皮むきがすでに終わっていて、４５分で作業が終わりました。 

    

３．会計報告 … 桑原会計 

１月１５日のリサイクル活動はツーセブンと体育部が担当して下さいました。 

合計１８１０kg集まり７，７５０円の収益、越谷市からの奨励金予定額は    

１４，４８０円です。  

 

４． 協議事項 

① パンジー除草活動について … 岩崎事務局長 

2/12（日）9：00～出羽公園パンジー花壇の除草作業を行いますので各班からのご協

力を頂きたい。出羽公園ふれあい花壇前8：45集合でお願いします。 

 

② チューリップフェスタついて（日程・抽選券・模擬店） … 岩崎事務局長 

・3/26（日）に出羽公園にて、今年は通常通りのチューリップフェスタが開催される

予定です。当自治会も参加予定です。 

・本日班長さんには１シート５枚綴りの抽選券と景品を１０枚お配りしましたので、

班の中で販売ください。次回の役員会で売上金と半券・残った抽選券と粗品を持っ

てきて下さい。足りない班にはその時に残った分を販売します。 

・模擬店は婦人部が餃子と豚汁。綿あめは青年部の人たちに協力いただきます。 

・3/19の搬入後、3/21に会場にて当自治会から２人施水当番をお願いしたい。 

Facebookコード 

 



 →神田１班班長と大場土木部長が引き受けてくださいました。 

 

③ 元荒川芝桜の除草活動について … 岩崎事務局長 

今回はなし 

 

④ 令和５年度協力委員の選出について … 岩崎事務局長 

詳細は班長さんへ本日お配りいたしました。班長は次回役員会に選出した協力委員

の名簿をご提出ください。 

 

⑤ 秋祭りについて … 岩崎事務局長 

今年度は、世代間の交流を深めるため、役員が中心となって夏祭りを３年ぶりにお

こないました。先日、次世代の人たちを中心とした青年部を立ち上げたので、彼ら

が中心となって次年度は秋祭りをやりたいと考えています。子供神輿も検討してい

る。まずはご報告まで。 

 

⑥ 会館運営費について … 山口会長 

今年度会館運営費が不足し、本会計から５万円回しました。理由は、会館の有料利

用者が少なく、光熱費も上がっているため。会館運営委員も高齢化しており、今後

は、自治会と会館運営委員会を分ける必要性も考え、自治会の中に取り込むことも

検討したい。皆さんのお知恵をお借りしたい。 

 

⑦ 回覧板フォルダー配布について … 山口会長 

七左町連合会が、各自治会からの負担金の一部を、皆さんに還元できないかという

ことで回覧板を作ったので、各自治会にお配りした。来年度からは負担金はなく

す。 

 

⑧ 第５３回定期総会へ向けての準備について … 山口会長 

・総会は4/2（日）9：00集合 9：30開催します。今回は書面表決ではなく通常通り

開催する予定です。班長は各班での引継ぎをお願いします。新班長を次の役員会で

お知らせ下さい。 

・今後の総会までの予定は、2/5拡大三役会議。2/13会計締め。2/26会館運営委員

会。3/12総会資料印刷となります。 

・班長は3/12（日）11：00に出羽地区センターの地域活動室まで、手提げ袋持参で

総会資料を取りに来ていただき、配布してください。 

 

 

 



⑨ その他（班長からの提起） … 各役員・班長 

●２班班長：①自主防災関係の来年度の予定が知りたい②自治会ホームページの目

的とターゲットは③議事録は班員さんが、活動スケジュールがわかるようにしてほ

しい④第１自治会と懇親会等やっているのか 

→会長：①後ほどお知らせします②会員向け。過去にさかのぼって議事録がみられ

る③わかりました④コロナ前には何度かやっていました 

●１２班班長：チューリップの散水ホースはその都度巻き取るのか②班会議をやる

時の利用用紙はどこにあるのか③班の会計資料はいつまで取っておくのか 

    →事務局長：①巻き取らずトラロープの柱に引っ掛けるだけで結構です②水口さん

からもらってください③会計：今は特に必要ないが、１年間だけ取っておいて下さ

い。 

    ●６班班長：６班の配布物は２１部から２０部に変更してください。 

    ●８班班長：コーウンさんの配布物を、毎回６丁目にある事務所まで届けているが

遠いので大変。何とかならないか。 

     →検討します 

    ●１班班長：来年度にやる活動内容は、本年度と同じと考えてよいか。 

     →事務局長：日にちは変わりますが、基本的には同様です。 

    ●吉田軸局次長：自治会館への近道として利用されていた、５班地内の畑の隣の駐

車場は個人宅の敷地となり、新築工事が始まったので、ご面倒ですが今後は畑とそ

の敷地を通らず、外の通りを通って自治会館やふれあい広場まで行くようにお願い

します。 

    

５．3月のリサイクル活動と自治会掃除担当班の確認 … 岩崎事務局長 

  ・リサイクルは２月１９日(日曜日)に実施します。９班が担当となります。 

 

６．次回役員会の開催について … 岩崎事務局長 

  ・次回役員会→ ３月４日（土）午後７時３０分より実施いたします。 

 

以上 



1月7日 土 自治会館大会議室にて第１０回役員会議を行いました。

1月8日 日 成人式より名称が変更された『二十歳の集い』が、武蔵野中学校にて開催され、松苗
名誉会長が実行委員長として、山口会長が自治会長として、浅古防犯部長が市議会
議員の立場で出席しました。また副実行委員長として４班の中野くん。司会者に３班
の山口くん（会長次男）。と、七丁目の新成人が活躍されていました。新成人の出席者
は去年より多い９９名で、式典中全員が姿勢良く話しを聞いていて、これまでにない厳
かな会となりました。

1月11日 水 武蔵野中学校へお借りしていた餅つき機を返却してきました。

1月14日 土 広報部より班長さんを通じて第１０回役員会議事録が全戸配布されました。

1月14日 土 来年度開催予定の七左町七丁目秋祭りに向けてお神輿を制作予定です。岩崎事務
局長が関連業者へ出向いて、打ち合わせをしてくださいました。

1月15日 日 体育部と体育部傘下のソフトボールチームツーセブンの方々で、リサイクル活動が行
われました。また、防災倉庫の餅つき大会の片付けも行いました。

1月15日 日 自治会館２階で役員選考委員会が開催されました。

1月19日 木 こしがやエフエムの番組評議委員会へ山口会長が出席し、緊急告知割り込み装置付
きラジオの普及についてと、出羽地区だけの緊急告知割り込み訓練を行う計画を話し
合いました。

1月22日 日 自治会館２階で岩崎事務局長の呼びかけで、自治会の次世代を担うメンバーを集め
たミーティングが開催されました。子供育成部が休部してからかなりの年月が経ち、お
子さんや、若い世帯の人たちが活動に参加する機会が減ってしまいました。自治会よ
り人員を要請するのではなく、若い人が自主的にイベントを立ち上げ、地域を盛り上げ
られる活動を模索しています。次年度秋に子ども神輿などができる祭りを計画してい
て、意見交換がされました。

1月24日 火 越谷市役所市民協働部くらし安心課からの防犯活動についてのアンケートに回答を
し、提出しました。

1月24日 火 会館運営委員会田辺会計より、「引き落とし口座の残高が９０００円しか残っていな
い。２月の光熱費の引き落としができない」と事務局に連絡と相談が入りました。自治
会館の有料利用者の激減の上、物価の高騰もあり、これまでの運営方法では自治会
館の維持ができなくなってしまいました。先輩方が血肉を削って建ててくださった大切
な会館です。皆さんのお知恵を借りて、維持管理できるようにしていきたいと思いま
す。

1月26日 木 七左町連合自治会で回覧板ファイルを制作し、各町会へ配布しました。本自治会にも
1コース×２個の計５８個のファイルをいただき、自治会館図書室に搬入しました。当
座１コース１個分を配布し、残りは予備として図書室で保管しておきます。壊れた場合
は交換しますので申し出て下さい。

1月26日 木 武蔵野線ガード下と、以前墓地建設予定地だったところに不法投棄がなされていて、
七左町６丁目の須永会長に相談しました。

1月26日 木 チューリップフェスタに向けて、コミュ協役員に先行して具体的な情報が届きました。本
年度はコロナ以前のように、お楽しみ抽選会及び模擬店が開催されるそうで、お楽し
み抽選券の自治会での斡旋販売も依頼予定とのことです。後日会長宅にも依頼書類
が届くようなので、ご協力お願いいたします。

1月27日 金 山口会長宅アトリエにて、三役会議が開催され、第１１回役員会について話し合いが
おこなわれました。

（令和５年１月７日〜令和５年２月４日）

令和４年度七左町七丁目第二自治会会務報告



1月29日 日 チューリップフェスタ２０２３に向けて、水耕栽培植え付け作業を行う
出羽地区センターにてチューリップフェスタ用の水耕栽培植え付け作業が行われ、七
丁目より多くの方が作業にあたってくれました。作業に参加してくださった方は、山口
会長、浅川副会長、兼坂副会長、岩崎事務局長、吉田事務局次長、大場土木部長、
浅古防犯部長、大塚婦人部長、日色体育部長、菊池さん１班、嘉指さん１班、佐原４
班長、竹ノ内５班長、恵後原７班長、南部８班長、三宅９班長、白木１４班長の１７名で
した。皆さん手際が良かったため、予定の半分程度の時間で作業が終了しました。さ
業終了後、カレーライスが参加者に配られ、自宅に持ち帰って頂きました。

2月2日 木 村山商会様より令和４年度１年分の寄附金３６,０００円を頂いてきました。本来なら９
月に半期分集金しなくてはならなかったのですが、こちらのミスで集金し忘れてしま
い、一括の請求となってしまいました。大変ご迷惑を掛けてしまったのですが、対応し
てくださいました。自治会運営費として大切に使わさせて頂きます。

2月2日 木 お楽しみ抽選券の販売が七丁目の役員会の翌日からだったので、出羽地区センター
に無理を言って特別に早めに準備していただき、本日受け取りに行きました。チュー
リップフェスタを盛り上げるため、何卒ご協力をお願いいたします。

2月4日 土 広報こしがや、出羽地区センターだよりが、広報協力委員より班長さんを通じて全戸
配布されました。

2月4日 土 自治会館大会議室にて第１１回役員会議を行いました。


